1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14 15 16
109 SMZENe s n g 2*M12%28-56  2*M12%28-56 D*M12%28-5,6 2*M12¥50-8.8
?\/4 : 2*M12*%28-5,6 2*M12*%28-5,6 2*M12*28-5,6 2*M12*28-5,6 2*M12*28-5,6
,i“ o< o< o< o< e e e ™ , S 70 S‘_l cﬁ_\l%
g 8 & 2 % % 2 2 2 2 i UL
3 A B A N o 8]
= 111 4M12*45-56 4¥M12*45-5,6 1351 <’—| = 112 4¥M12*45-5,6 . 4¥M12*45-5,6 1351 <‘—| XE 39 ‘ ol 3
T = P = ' ol N S*M16*60-8.8
2 F e 1l e g IF e L g M R
- o L g \
[ [
LIL 4351 1] LLL 35t 1] 207
B A B A
200 116 194 116 193 117 193 17 193 17 193 116 194 116 194 116 194 116 193 17 189
200 98 1264 98 200 200 98 1273 98 191 o o © o © o © o © o © o e » e o w0 It e 00 0 <
o o o~ o o s o - o o & - ) o % > o S 2 B = B ) = e X © 2 > 2 &
(@) (o)) [Te} [Te) [Te) o ()] ™~ © [<e} ~— ~— ~— ~— ~— ~— [aN} [@N| ~N N N N N M) M
N N 0 © e8] ™~ o~ "Q Lﬁ 02
1860 1860 3294
10 10 10 10 61
| | | | 209 3085
1880 1880 o
o™ 3
111 . 1351 112 . 1351 3278 9 32
—_—— 0 — T — — — — — = == P = = — —_—— " 7 — — — — — - — — — — — — = — o <~ ™~
8 —F = il 8 S i S 83
1351 P 1351 B
3484
2*HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8
2*M12*55-8.8 2*M12*55-8.6 2*M12*%55-8.8
1091307 | L L L L | | | [0
25 o]l o — i T***T*ﬂﬁhﬁ*ﬂL**I***ﬂ**I****I**‘F*T* N S e e e =1 i Y e DN R R
30 " ; 1] L \
30 i
g 2*M12*50-8.8 30 05
2*M12*50-8.8 ‘ oV S e 39
S N%*r:, \ 2%M12%¥50—8.8 257 170 1246 170 1246 170
._}_3 gg fe] — © — o ~ ~ M ) [e)] D
I RSN N V el o ™~ < 0 Dl
Yo C)F N <+ <o) (o) (@) [9Ni[eN]
— . NS \ — — N NN
Widok 111, A=A BT
Widok 111, B-B . ' 74 ] 101 3119
Widok 112, B-B Widok 112, A—A S
Sztuk| Sruby Norma | Material Waga| Ozn.
20| M12*28 933 5,6 1.25] Montazowe
2| M12*%50 82101 8.8 0.15] Montazowe
3| M16*60 82101 8.8 0.51| Montazowe
6| M12*%55 82101 8.8 0.48| Montazowe
2| HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16 8.8 Montazowe
Waga catkowita (kg) 2.39
10
279 ¥* Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0z.109 suma W/W X Wykona¢
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn.
Hr 130 1 1 109] Elem. 170780 | S2350R 3294 | 69.59
302 48 O*HIT HY200-A+HIT-V—F-M16-8.8 2 1 1086/ Elem. 11 U180 S235JR 226 | 4.26
- 3 1| 1302/ Elem. 1] BL12*¥95 | S235JR 289 | 2.59
Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. Oﬁ\' ? o Waga catkowita (kg) 76.43
41 M12*¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe Sztuk| Sruby Norma | Material Waga| Ozn. ™ e Gabaryty (W x S x D): 282 x 95 x 3484
8| M12*45 | 82101 | 5,6 0.57| Montazowe 8| M12*45 | 82101 | 5,6 0.57| Montazowe N
Waga catkowita (kq) 0.88 4| M12*%50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe 101 ——
Waga catkowita (kg) 0.88
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Pozl 11 suma W/W X Wykonac Widok 109, A—A
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz117 suma W/W X Wykona¢
1 1 111| Elem. 11 U120 S235JR 1860 | 24.92 Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dtugos¢ | Waga | Ozn.
2 11 1351] Elem. 2 | BL55*10 | S235JR 120 | 1.04 1 11 112| Elem. 11 U120 S235JR 1860 | 24.92
Waga catkowita (kg) 25.96 2 1 1351| Elem. 2 | BL55*10 | S235JR 120 | 1.04
Gabaryty (W x S x D): 120 x 55 x 1880 Waga catkowita (kg) 25.96
Gabaryty (W x S x D): 120 x 55 x 1880
614 106 819
Poz. 110 4 i
o - o ™~ ~ 2*HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8
[<e}
© 3 S RQ ‘ 5 W o W O 74 | 101 2*M12*55-8.8 3119 2*M12*55-8.8
661 ¢ 857 ’ 1 1(1302 : 2KM192%¥55—8 8 1085
21 S B an ) - T \
o i B L B LR B e e S
0 B 1A 1101 9x\i12*40-8.8 35
25 25 Vit N = 257 170 1246 170 1246 170
,/ 4 — o ~ ™~ ~ ~ I o<
50! |7 /#% C o ‘ ‘ — C o o ~ < o0 Do
1090/ |—ET 1290108 2 e \ ‘ \ 3 1290 Tl—| o b = 2 3 S
| |
s . T8
T i g _ :
‘ \ 4*M12*%55-10.9 1097 2*M12*40-8.8
25 C B A 1361 C 2*M12*28-5,6 /Q_L
7SN 1A 5 2*M12*28-5.6 64, 3*M16*60-8.8
. o o 110 2*¥M12*%28-5.6 2*M12%28-5.6 2*M12*28-5.6 2¥M12*%28 -5 6 2KM12%08—5 6 2*M12%¥28-5.6 D¥M12%28-5.6 DRM12%28-5.6 y 7 & O>\ 1 9
Widok 108, C-C L = P —=F —=F —=F = = = = = ¢ &S ST T 1Y
< > - . S ~ ~ X > \/ ~ R
R 28 58 g = = = = = = = o A o |8 =
e (e 7o
N
720 6 12 v S 2*M12#50-8.8
12 S 719 200 116 194 116 193 117 193 117 193 117 193 116 194 116 194 116 194 116 193 117 189
o (e} «© (e} «© (o3} «© (@] © D [<e} (o3} L D LO| D LO)| (o3} LO)| 0 LO)| <
o ~— — N — M o~ <+ M e} < «© f] M~ O [ve) M~ (o)) o0 (@] [ep}
8 & o 8 o S o & S o 8 SIS d 3 A 5 A = 3
1101 1361 :
108 1290 1270 N 2*M12%55-10.9 1290 3295 UIAG
,’f\\ 8 1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN-EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN*b*OBZOO).
o I 2. WYKONANIE, WYMAGANIA TECHNICZNE | TOLERANCJE ZGODNIE Z NORMA PN—EN—1090—2.
e - _ _ — — — = = L’”’ - = ] 51 3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wg pozioméw niezgodnosci spawalniczych C).
= C 1l 16 31 POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGI SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
4/ H J SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
1291 3278 9 32 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYINE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIES UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
o 3~ 5, KONSTRUCIA OCTYSZCIONA PRIEZ OBROBKE. STRUMENIONO_IERNA DO STOPNA SK25 ZGODNE 2 NORVA PN-EN 150 85011,
N R 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYINE:
R 7.1. KLASA KOROZYINOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
7.1.1 KLASA KOROZYINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN—ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYJNEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
3484 7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYJINEJ — SREDNI OKRES.
v 7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT
1354 2 7 o 75, KAZ0A VARSTE PONLOK. MALARSKED WIKONAC W I KOLORZE.
7 /#L@‘” E— —f% 1302 | 110 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1085 T KOLOR TARY NAWERZCHNIONE) D0 UZGODNIENA 2 NWESTOREN
R — |- S N N T R S R S R SN U S S S U S A R 1 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPELNIAJACYCH ZARAZEM
ﬁ%i/*‘;‘ == o @ — I il A i | 1 | | T T T — 1 T | 1 | | i 1] ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYUNE DLA SRODOWISKA C1, C3 JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
- ey o L & L 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
1291 2 | e ‘ PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJ WG OPISU P.T.).
AR . - WG. ow.
1361 R | 2¥HIT_HY200=A+HIT-V=F—M16-8.8 10. LACENKI OGTNKOWANE OONOWO.
N X 3 207 64 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE, Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
3 ‘ ¥ 12. BLACHY CZOLOWE W POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
N wg PN—EN-10164.
NP 3 74 101 3119 -
48] / . o - - POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.. _ ,
,2% PrzekrOJ 1 08’ B—RB N 2 3 gWERSEWNAQ‘L/EZ;ASD%K%Egﬁg[]gﬁgm/\EPDONVU\‘AERAAZ%m!‘wTSETAAYKZLJ/A.LEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
M DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
- DA M?Z SILA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
Przekrsj 108, A=A e
WARTOSCI SKY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE 7
ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
ROZNIC SIE, CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI LACZONYCH.
POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
37
** Zestawienie dla jednego elementu wysyrkowego— Poz108 suma W/W X Wykonat 1302 .,V 2*¥HIT_HY200—-A+HIT-V-F-M16-8.8 WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. ————— - TWegzissxgnozpe?iny:
1 1 108| Elem. 11 HEA100 S235JR 1539 | 25.70 | j ! ™~ o - jednostrolnme (ﬁ) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
2 1] _1101] Elem. 1]U100 S235JR 100 1.06 o Sztuk ‘Sruby Norma Materiat Waga| Ozn. 9 EZ:,V:,UWZWZTGL()?N) ;,:y'sp,ﬂ;ejg;‘_emej gruboscl spavonyeh elen.
3 11 1270| Elem. 11 BL6*105 S235JR 121 0.52 48 3| M16*60 82101 8.8 051 Montazowe
4 11 1290] Elem. 2 | BL100*12 S235JR 96 1.81 1 130 21 M12*50 82101 8.8 0.15| Montazowe Rewizja [Opis rewizji: Data: | Wprowadzit:
5 1 1291| Elem. 11 BL100*12 S235JR 96 0.90 20| M12*28 933 56 1.25| Montazowe Temat:
6 11 1354\ Elem. 11 BL50*12 S235JR 100 | 0.47 12 * . "BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
W 6 M12*55 82101 8.8 0.48| Montazowe . o
7 1 1361 Elem 2 BL6*48 8235\JR 78 034 277 i 2 H|T_HY200_A+H|T_V_F_M’|6 88 Montozowe WPIOﬂkaCh, ul. Przemyslowa 2, 26-670 Pionki
WGgO catkowita (kg) 30.81 . WGgO catkowita (kg) 2.39 Opracowanie: Imie i nazwisko: Nr uprawnieri: Podpis: Jednostka opracowujgca:
Gabaryty (W x S x D): 217 x 112 x 1563 WldOk 1 10, A_A k}’:if!&if}" mgr inz. Adam Wilkos e p— A&KPRAggXV#{IIv\Itﬁg;EKTOWA
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz1 10 suma W/W X Wykonat “ e s T
Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dfugos¢ | Waga | Ozn. wonsiricr P —— —— ] &_mmmm«
10l M12%55 | 82101 10.9 0.80] Montazowe 1 1 110 Elem. 11 U180 S235JR 3294 | 69.59 apracomsiaey mgr inz. Norbert Oczak konstrukcja projekt warsztatowy
' ' 2 1| 1085| Elem. 11 U180 S235JR 226 | 4.26 | Data: | | Skala: | .
2| M12*¥40 | 933 8.8 0.14| Montazowe 3 11302 E|Z$ 1 TBL12%95 | S2350R 289 | 259 apracowujacy mgr inz. Rafat Cwiok sierpiei 2018 1:10
2| M12%40 | 82101 | 8.8 0.13] Montazowe m Kowita (kq) : 76.43 Inwestor: Nazwa rysunku: Nr.rys:[ [_rew.
Waga catkowita (kg) 1.08 i et : INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-60
Gabaryty (W x S x D): 282 x 95 x 3484 ul. Filtrowa 1 P0z.108,109,110,111,112 Arkusz]
00-611 Warszawa AO
1 2 | 3 | 4 6 7 8 9 10 | 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


